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Передмова 

 

П’ятнадцятий випуск з серії біобібліографічних 

покажчиків «Бібліографія вчених ХНТУСГ» присвячений 60-

річчю від дня народження Олександра Володимировича Нанки 

– ректора Харківського національного технічного університету 

сільського господарства імені Петра Василенка, академіка 

Української національної академії наук екологічних технологій, 

академіка Інженерної Академії України; кандидата технічних 

наук, професора. 

Мета покажчика – ознайомити читача з життям і 

діяльністю вченого та відобразити наукові праці, в яких 

розглядаються питання виробництва продукції тваринництва та 

птахівництва, кормовиробництва, механізації тваринницьких 

ферм, енергозбереження та енергоефективністі у галузі 

сільськогосподарського виробництва.  

До біобібліографічного покажчика включено монографії, 

навчальні, навчально-методичні видання, статті та патенти. 

Матеріал згруповано за видами видань в хронологічному 

порядку, в межах року за абеткою назв видань.  

Біобібліографічний покажчик містить праці, що були 

опубліковані з 1987 по лютий 2021 року. 

Бібліографічний опис надано згідно з ДСТУ 7.1:2006 

«Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги 

та правила складання», ДСТУ 3582-97 «Скорочення слів в 

українській мові у бібліографічному описі. Загальні вимоги та 

правила», ГОСТу 7.12-93 «Библиографическая запись. 

Сокращение слов на русском языке. Общие требования и 

правила», ГОСТу 7.11-2004 «Библиографическая запись. 
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Сокращение слов и словосочетаний на иностранных 

европейских языках». 

При підготовці видання використано картотеки, 

каталоги, фонди Наукової бібліотеки Харківського 

національного технічного університету сільського господарства 

імені Петра Василенка; Харківської державної наукової 

бібліотеки ім. В. Г. Короленка, сайти Національної бібліотеки 

України ім. В. І. Вернадського, Укрпатента; бази даних Scopus, 

Web of Science, Google Scholar. Більшість видань перевірено de 

visu. Частина неперевірених видань має неповний 

бібліографічний опис. Видання забезпечено довідковим 

апаратом – іменним покажчиком співавторів і предметно-

тематичним покажчиком. 

Покажчик адресовано науковцям, фахівцям-практикам, 

викладачам, аспірантам, студентам аграрних вищих і середніх 

навчальних закладів, працівникам інформаційних та 

бібліотечних установ. 
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Життєпис Олександра Володимировича Нанки 

 

Нанка Олександр Володимирович – народився 13 березня 

1961 р. в селі Недригайлів Сумської області. Закінчив 

Недригайлівську середню школу в 1978 р. і вступив до 

Харківського інституту механізації і електрифікації сільського 

господарства, який закінчив у 1983 р. за спеціальністю 

«Механізація сільського виробництва».  

З 1983 р. Олександр Володимирович працював 

асистентом кафедри механізації тваринницьких ферм. В 1993 р. 

він захистив кандидатську дисертацію за темою «Розробка 

пристрою для транспортування гички кормових буряків в кузов 

транспортного засобу» в Харківському інституті механізації і 

електрифікації сільського господарства. 

З 1994 року працював на посаді доцента кафедри 

механізації тваринницьких ферм. 02.11.1999 року Олександру 

Володимировичу присвоєно вчене звання доцента кафедри. 

У 1995 році Нанку О.В. призначено на посаду заступника 

декана факультету заочного навчання. З 2006 року працював на 

посаді декана факультету заочного навчання, а з 2010 року 

Нанка О.В., після упорядкування та перейменування факультету 

заочного навчання в навчально-науковий інститут 

дистанційного і заочного навчання, працював директором цього 

інституту. 

В 2013 році Нанку О.В. переведено на посаду професора 

кафедри технічних систем і технологій в тваринництві імені Б. 

П. Шабельника. У тому ж році зарахований до очної 

докторантури ХНТУСГ. 

В вересні 2016 року колективом ХНТУСГ Олександра 

Володимировича обрано на посаду ректора, з жовтня 2016 р. він 

очолює університет.  
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Здобутки Нанки О.В. відмічено відзнаками і нагородами. 

У серпні 2003 року Олександр Володимирович обраний дійсним 

членом (академіком) Української національної академії наук 

екологічних технологій. У 2004 році нагороджений знаком 

«Відмінник технічної служби України», у 2005 р. – почесною 

грамотою Харківської обласної державної адміністрації та 

Харківської обласної ради, у 2009 році – трудовою відзнакою 

«Знак пошани», а у 2015 році – Почесною Грамотою об'єднання 

профспілок Харківської області. 

У 2016 році він нагороджений Почесною грамотою за 

значний особистий внесок у пропаганду Олімпійського руху на 

Харківщині, розвиток фізичної культури і спорту в університеті, 

пропаганду здорового способу життя. Також у 2016 році 

обраний членом Польської академії наук, а у 2017 році – 

дійсним членом Інженерної академії України.  

Нанка О. В. постійно працює над підвищенням свого 

професійного рівня. Приймає активну участь у освітянських 

програмах, міжнародних конференціях та делегаціях 

університету по обміну досвідом.  

Професор Нанка О. В. має понад 140 праць, з них 

монографій – 3, підручників – 7, навчальних посібників – 11, 

методичних вказівок – 11, наукових статей – 81, патентів – 23, 

авторських свідоцтв – 4. Під його керівництвом, захищено 

4 кандидатські дисертації. 

Нанка О.В. приділяє значну увагу підвищенню 

ефективності університетської системи підготовки, 

перепідготовки та підвищенню кваліфікації фахівців для 

агропромислового виробництва, удосконаленню форм і методів 

проведення наукових досліджень за визначеними 

пріоритетними напрямками, поглибленню взаємозв’язку 

наукової діяльності з навчальним процесом, розширенню 

міжнародного співробітництва з провідними університетами 
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світу, асоціаціями, спілками для забезпечення постійного 

професійного зростання професорсько-викладацького складу та 

студентства.  

За ініціативи Нанки О. В. та при його безпосередній 

участі в університеті створено Українсько-польський аграрно-

технічний центр, Українсько-китайський центр та включено 

ХНТУСГ до складу освітньо-професійного Альянсу «Один пояс 

– один шлях» (Китай). У 2020 р. – відкрито турецький центр 

ХНТУСГ у м. Стамбулі. 

На десятій міжнародній виставці «Сучасні заклади 

освіти» та дев’ятій міжнародній виставці освіти за кордоном 

«World Edu» у березні 2019 року, під керівництвом О. В. Нанки, 

ХНТУСГ був нагороджений Дипломом, а ректор 

Нанка Олександр Володимирович – Почесною грамотою за 

вагомі досягнення в реформуванні національної системи освіти. 

Також за результатами рейтингового виставкового конкурсу 

«Сучасні заклади освіти», «World Edu» університет був 

удостоєний диплому «ГРАН-ПРІ» як «Лідер міжнародної 

діяльності». 

У 2020 році професор Нанка О. В. нагороджений 

Почесною відзнакою Харківської обласної ради «Слобожанська 

слава». 
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Основні дати життєвого шляху та діяльності 

Нанки Олександра Володимировича  

13 березня 

1961 р. 

народився в с.  Недригайлів Сумської області 

1978 р. закінчив Недригайлівську середню школу 

1983 р. закінчив ХІМЕСГ за спеціальністю 

«Механізація сільського виробництва» 

1983 р. асистент кафедри механізації тваринницьких 

ферм 

1993 р. захистив кандидатську дисертацію на тему 

«Розробка пристрою для транспортування 

гички кормових буряків в кузов 

транспортного засобу» в ХІМЕСГ 

1999 р. 

листопад 

присвоєно вчене звання доцента кафедри 

механізації тваринницьких ферм 

1994-1995 рр. працював на посаді доцента кафедри 

технічних систем і технологій в тваринництві 

ім. Б. П. Шабельника 

1995 р. призначений на посаду заступника декана 

факультету заочного навчання 

2003 р. 

серпень 

обраний дійсним членом (академіком) 

Української національної академії наук 

екологічних технологій 

2004 р. нагороджений знаком «Відмінник технічної 

служби України» 

2005 р. нагороджений почесною грамотою 

Харківської обласної державної адміністрації 

та Харківської обласної ради 

2006-2010 рр. працював на посаді декана факультету 

заочного навчання 
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2009 р. нагороджений трудовою відзнакою «Знак 

пошани» 

2010-2013 рр. директор навчально-наукового інституту 

дистанційного і заочного навчання ХНТУСГ 

2013 р. переведений на посаду професора кафедри 

технічних систем і технологій тваринництва 

ім. Б. П. Шабельника 

2013 р. зарахований до очної докторантури 

2015 р. нагороджений Почесною Грамотою 

об'єднання профспілок Харківської області 

2016 р. 

жовтень 

призначений на посаду ректора ХНТУСГ 

2016 р. обраний членом Польської академії наук 

2017 р. обраний дійсним членом Інженерної академії 

України 

2019 р. 

березень 

нагороджений Почесною Грамотою за вагомі 

досягнення в реформуванні національної 

системи освіти 

2019 р.  

квітень 

присвоєно вчене звання професора 

2019 р. за результатами рейтингового виставкового 

конкурсу «Сучасні заклади освіти», «World 

Edu» ХНТУСГ, під керівництвом 

О. В. Нанки, був удостоєний диплому 

«ГРАН-ПРІ» як «Лідер міжнародної 

діяльності» 

2020 р. нагороджений Почесною відзнакою 

Харківської обласної ради 

«СЛОБОЖАНСЬКА СЛАВА» 
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ЮВІЛЕЙНІ ВІТАННЯ О. В. НАНЦІ 
 

Шановний ювіляре! 

Щиро вітаю Вас з визначною віхою в 

житті – 60-річчям від дня народження.  

Впродовж майже 40 років Ви віддаєте 

свій труд, свої знання і досвід на благо нашої 

країни, в інтересах процвітання і прогресу 

сільськогосподарського виробництва, зокрема 

галузі тваринництва. 

Ми, випробувачі і наукові працівники УкрНДІПВТ 

ім. Л. Погорілого, знаємо і високо цінуємо Вас як керівника, та 

колектив Вашого університету як такий, що володіє безмежним 

творчим потенціалом, потужною науковою думкою, глибокими 

знаннями, наповненими життєвою актуальністю. 

Результати плідної діяльності за пройдені роки в галузі 

механізації сільськогосподарського виробництва принесли Вам 

особисто та очолюваному Вами колективу загальне визначення. 

Без знань, невтомним розвідником, розповсюджувачем і 

популяризатором яких є підпорядкований Вам викладацький 

склад університету, не можуть обійтись українські аграрії. 

Особлива увага приділяється глибокому вивченню теоретичних 

і практичних питань експлуатації сільськогосподарських 

машин, пошуку ефективних способів механізації 

сільськогосподарського виробництва. 

Яскравою гранню Вашої діяльності є пропаганда і 

популяризація наукових знань, напружена дослідницька робота, 

в поєднанні з викладанням основ науки в студентських 

аудиторіях. 

З нагоди знаменної події прийміть, шановний 

Олександре Володимировичу, найтепліші побажання міцного 

здоров’я, великого людського щастя, подальшої плідної 

діяльності на широкій і великотрудній ниві вищої 

сільськогосподарської школи. Нагородою Вам за Ваш 

наполегливий труд нехай буде глибока вдячність мільйонів 
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прихильників вічної і найнеобхіднішої на землі професії – 

професії хлібороба. 
 

Директор УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого, 

д-р техн. наук, проф., академік НААН України  

член спостережної ради ХНТУСГ ім. П. Василенка 

Володимир Іванович. КРАВЧУК 

 

Шановний Олександре Володимировичу! 

Колектив Національного наукового 

центру «Інститут механізації та електрифікації 

сільського господарства» сердечно вітає Вас з 

ювілеєм – 60-річчям від дня народження! 

Ми знаємо Вас як відомого вченого, 

талановитого «педагога, потужного 

адміністратора, який своєю багаторічною 

плідною діяльністю зробив вагомий внесок у розвиток  

вітчизняної аграрної науки та освіти. Доля щедро обдарувала 

Вас найкращими рисами людини: відповідальністю, 

порядністю, щедрістю душі, чуйним відношенням до людей, 

добротою, організаторськими здібностями. 

Ви заслужено користуєтесь авторитетом і повагою у 

науковому співтоваристві та в освітянському середовищі, а 

також серед працівників агропромислового комплексу України 

завдяки відданості вибраній справі, працелюбності, 

наполегливості, цілеспрямованості, послідовності, вмінню 

знаходити нові раціональні рішення. 

У цей святковий день прийміть наші найщиріші вітання! 

Бажаємо Вам, шановний Олександре Володимировичу, доброго 

здоров’я, особистого щастя, благополуччя і подальших успіхів у 

житті та роботі! Нехай Ваша життєва стежина завжди буде 

осяяна сонцем, душа зігріта людським теплом, а невичерпна 
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енергія, глибокі знання, талант організатора приносять вагомі 

результати та сприяють подальшому розвитку вітчизняної 

аграрної науки та освіти! 

Директор Національного центру 

«Інститут механізації та електрифікації 

сільського господарства», академік НААН України, 

заслужений діяч науки і техніки, д-р. техн. наук, професор 

Валерій Васильович АДАМЧУК 

 

Вельмишановний Олександре Володимировичу! 

Щиро вітаю Вас як людину, яка досягла 

ювілейного віку, як одного з кращих 

випускників нашого навчального закладу, як 

члена колективу нашого навчального закладу, 

який був не тільки свідком, а й активним 

творцем становлення іміджу та могутності 

нашого навчального закладу і, звичайно, як 

ректора одного з найкращих навчальних 

закладів України, яким Ви стали вже за першу каденцію 

перебування на цій посаді, з Вашим життєвим ювілеєм – 60-

річчям з дня народження.  

В народі говорять: скажи хто твій друг і я скажу хто ти. 

Далеко ходити не треба – досить сказати, що самою близькою 

людиною по життю для Вас був і є відомий на всю Україну та 

далеко за її межами один з найкращих випускників 

університету, людина, яка зробила дуже багато для Харкова, для 

всієї Харківщини, для самоврядування в Україні та для нашого 

університету – це Чернов Сергій  Іванович. Я думаю, що кращої 

характеристики і не знайдеш, та й не потрібно шукати. Окрім 

цього, хочу в привітанні нагадати відомий випадок визнання 

ректором відомої нам людини, яка зробила величезний і дуже 

вагомий внесок в формування колективу нашого університету – 

це ректор Євсюков Тихон Павлович – мій учитель і мій 

наставник, визнання якого ректором навчального закладу став 

вчинок його попередника відомого ректора Євсєєва Михайла 
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Карповича, який через деякий час після певних позитивних 

рішень та успішного їх виконання колективом навчального 

закладу під керівництвом Тихона Павловича, прийняв у кабінеті 

Тихона Павловичі і сказав, що він визнає його ректором 

ХІМЕСГ. Я не знаю, чи я маю право на це, але я впевнений що 

можу повторити вчинок моїх попередників і визнати, що після 

деяких помилок, які було зроблено Вами на початку Вашого 

ректорства, я визнаю Вас ректором славного колективу 

Харківського національного технічного університету сільського 

господарства імені Петра Василенка і хочу побажати Вам 

подальших успіхів в організації управління університетом, 

побажати Вам доброго здоров’я, творчої наснаги, успіхів і 

любові до колективу університету – усього університету, а не 

тільки тих, хто проголосував за Вашу кандидатуру 

(я впевнений, що їх буде велика більшість) на посаду ректора в 

другій Вашій каденції. Хай живе і процвітає колектив ХНТУСГ 

під Вашим керівництвом, хай цьому сприяє Ваша творча праця 

як ректора, хай цьому сприяє участь кожного члена колективу 

університету, хай цьому сприяє Всевишній, хай цьому сприяють 

тисячі молодих, амбітних та творчих людей, які побажають 

вчитися в ХНТУСГ, хай цьому сприяють десятки тисяч 

випускників ХІМЕСГ – ХНТУСГ, хай цьому сприяє авангард 

керівництва університетом, його навчально-наукових 

інститутів, його підрозділів. Бажаю Вам підготувати свого 

послідовника так, як Вас підготував Ваш керівник підрозділу 

університету професор Микола Микитович Троянов – душа та 

совість нашого колективу. Хай Вам щастить, хай щастить 

колективу і кожному його члену, і кожному студенту та 

кожному випускнику університету, хай щастить нашій Україні! 
 

З повагою: проректор з навчальної та виховної роботи 

університету з 1980 р., перший проректор 

університету з 1991 р., ректор університету з 1996 р., 

радник ректора з 2012 р., 

Дмитро Іванович МАЗОРЕНКО 
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Шановний Олександре Володимировичу! 
 

Людина протягом всього життя 

намагається чогось досягти: спочатку 

опановує основи знань та суспільної 

комунікації в стінах загальноосвітньої школи, 

потім набуває фахових знань в інституті 

(університеті), потім на робочому місці 

набуває практичного досвіду застосування 

набутих знань і навичок для вирішення конкретних виробничих 

завдань… 

На кожному етапі життєвого шляху тобі вдавалось якісно 

виконувати завдання та досягати певних висот, при цьому не 

втрачаючи моральних та людських якостей, а навіть навпаки, з 

кожною посадою і досягненням набував повагу та зміцнював 

авторитет у колег по роботі. 

Сьогоднішній «ювілей», я вважаю, маєш зустріти гідно із 

відчуттям задоволення від реалізованих задач та задумів в колі 

колег, друзів та рідних. 

Бажаю і надалі не втрачати життєвих сил, отримувати 

задоволення від своєї праці та радіти здобуткам дітей та внуків! 
 

Перший проректор, д-р. техн. наук, професор 

Микола Леонідович ЛИСИЧЕНКО 

 

Шановний Олександре Володимировичу! 

Важко бути ректором ... Адже, це навіть 

не професія, ні, ректор – це спосіб життя. 

Інакше не можна. Незважаючи на непрості 

часи, які переживає наша держава, під Вашим 

керівництвом наш університет із кожним 

роком міцніє і розвивається. 

Відомий фізик Петро Капіца говорив: 

«Керувати – це значить не заважати хорошим людям 

працювати». Але спочатку потрібно зуміти, в короткий час, 
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сформувати колектив із тих хороших людей. Вас це стосується 

повною мірою. Ваше керівництво допомагає талановитим 

викладачам, науковцям ще краще розкрити свій творчий хист, в 

повній мірі проявити в роботі свої професійні якості. 

Наш університет це заклад, де студенти набувають 

різнобічні знання і стають справжніми професіоналами, а 

викладачі відточують свою майстерність і досягають високих 

результатів. І багато в чому, це – Ваша заслуга! 

Бажаємо Вам від щирого серця міцного здоров'я, 

величезної радості, чудових досягнень і великих успіхів у Вашій 

діяльності. Благополуччя і щастя Вам і Вашій родині! 
 

Проректор з наукової роботи, д-р. техн. наук, 

ст. наук. співробітник 

Віктор Іванович МЕЛЬНИК 

 
Шановний Олександре Володимировичу! 

 

Ваш ювілей – це чудова нагода для 

вираження наших щирих почуттів і побажань. 

Понад сорок років тому Ви переступили 

поріг нашого закладу вищої освіти, 

пройшовши за цей час шлях від студента до 

керівника провідного аграрного університету 

країни. Для всіх нас цей шлях є прикладом 

для наслідування! 

У Вас дивним чином поєднуються найрізноманітніші 

таланти: вченого з адміністратором з багатим досвідом роботи 

та життєвою мудрістю, вимогливість з доброзичливістю і 

душевною теплотою, умінням знайти підхід до кожної людини. 

Адже двері Вашого кабінету завжди відкриті для всіх, хто 

потребує допомоги та підтримки. 

Ви з легкістю справляєтеся з мистецтвом щоденної, 

складної роботи ректора університету, проявляючи себе як 
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мудрий, вольовий керівник, який дбає про співробітників та 

студентів. 

Ваша головна риса – прагнення не зупинятися на 

досягнутому, постійний творчий пошук і націленість на 

креативні, інноваційні підходи. 

Вам завжди вдається акумулювати в собі величезний заряд 

позитивної енергії, який передається всьому колективу і 

допомагає з гідністю долати будь-які труднощі, що з’являються 

на нашому шляху. 

Все це вселяє впевненість в тому, що наш університет під 

Вашим керівництвом і надалі буде займати одну з лідируючих 

позицій серед закладів вищої освіти країни. 

Від щирого серця бажаємо Вам міцного здоров’я, творчих 

успіхів і багаторічної плідної праці на благо нашого 

Університету! Радості, щастя і благополуччя Вам та Вашій 

родині! 
 

Проректор з науково-педагогічної роботи, 

канд. економ. наук, доцент Світлана Олександрівна ЗАЇКА 

 

Шановний Олександре Володимировичу! 
 

Добрий і мудрий керівник – запорука 

процвітання Університету! Бути головою 

колективу – непросте завдання, але Ви з ним 

впоралися на «відмінно» завдяки Вашій 

порядності, професіоналізму та справедливості – 

якостям відмінного лідера! Ваша 

цілеспрямованість – орієнтир для нас усіх. Від щирого серця 

вітаю Вас з ювілеєм і бажаю, щоб Ваше мудре керівництво і 

добре серце ще багато років радувало нас – Ваших підлеглих! 

Нехай не підводить здоров'я, завжди відмінним буде настрій, 

робота – успішною, а відносини в колективі – теплими і 

дружніми! Любові Вам і розуміння, турботи і тепла, всього 
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найкращого в особистому житті і щастя на довгі роки! Нехай 

Ваша праця завжди буде високо оцінена колегами та приносить 

Вам задоволення, а ми завжди Вас підтримаємо. 
 

Проректор з НПР, розвитку економіки та інфраструктури,  

д-р. екон. наук, доцент Аркадій Вікторович МИКИТАСЬ 

 

Шановний Олександре Володимировичу! 
 

Прийміть найщиріші та теплі вітання з 

днем народження! Пройдений Вами життєвий 

шлях - це шлях цілеспрямованої людини, 

талановитого та високопрофесійного керівника, 

здатного вирішувати найскладніші завдання у 

всіх сферах своєї багатогранної діяльності. Ви 

заслужили репутацію одного з провідних 

вчених, великих організаторів сфери освіти і науки. Ви багато 

зробили для виховання інтелектуальної еліти країни. 

Сьогодні Ви очолюєте Харківський національний 

технічний університет сільського господарства імені Петра 

Василенка, активно берете участь в найважливіших державних 

освітніх програмах. Ваш видатний внесок в розвиток вищої 

освіти і науки є яскравим прикладом відданого служіння 

високій меті зміцнення могутності і процвітання України. 

Дозвольте побажати Вам міцного здоров'я, щастя, 

благополуччя та незмінних успіхів на благо української освіти і 

науки. 

Проректор з науково-педагогічної роботи та 

міжнародних зв’язків Юрій Петрович ВІТКОВСЬКИЙ 
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Вельмишановний Олександре Володимировичу! 
 

Колектив співробітників та студентів 

навчально- наукового інституту Переробних і 

харчових виробництв ХНТУСГ має за честь 

привітати Вас із ювілеєм! 

День народження – це чудова нагода для 

того, щоб оцінити пройдений шлях, успіхи, 

перемоги та намітити нові горизонти звершень. 

Вам, Вельмишановний Олександре Володимировичу, є що 

згадати і чим пишатись! 

Мабуть, важко бути Ректором… Оскільки, Ректор – це не 

професія. Ректор – це покликання і спосіб життя. Інакше і 

неможливо. Під Вашим керівництвом зміцнюється і з кожним 

днем розквітає наш рідний Університет. Університет, в якому 

студенти отримують різнобічні знання та навички, а викладачі 

покращують свою професійну майстерність та досягають 

високих результатів, оскільки впевнені у завтрашньому дні. 

В стінах нашого Університету зросла велика плеяда чудових 

фахівців, професіоналів та керівників різного рівня. В більшості 

– це Ваша заслуга! Ваш талант, професіоналізм, компетентність 

та енергійність – це ті якості, що зробили Вас авторитетним 

лідером, якого поважають співробітники та студенти. 

Дякуємо за Вашу нелегку працю та опікування! 

З нагоди Вашого ювілею, прийміть від нашого колективу 

щирі вітання та побажання здоров’я, мирного неба, наснаги та 

удачі! Благополуччя Вам та щастя Вашій сім’ї! 
 

З повагою, від імені колективу ННІ Переробних і харчових 

виробництв, канд. тех. наук, доцент  

директор Вадим Вікторович БРЕДИХІН 

 

http://khntusg.com.ua/staff/bredihin-vadim-viktorovich/
http://khntusg.com.ua/staff/bredihin-vadim-viktorovich/


19 
 

Шановний Олександре Володимировичу! 
 

Колектив співробітників навчально-

наукового інститутту бізнесу і менеджменту 

сердечно вітає Вас з 60-річчям з дня 

народження! 

З Вашим ім’ям нерозривно пов’язані 

історія та сьогодення нашого славетного 

університету. Ваша сумлінна та плідна праця на 

благо університету – гідний приклад професіоналізму, 

наполегливості, відданості своїй справі. 

Ви – талановита особистість, висококваліфікований, 

ініціативний, прогресивний організатор та керівник, мудрий 

наставник, який по праву може пишатися набутим досвідом, 

духовним та інтелектуальним потенціалом, успіхами та 

досягненнями. 

Завдяки наполегливій, творчій праці, компетентності, 

високому професіоналізму Ви здобули повагу серед колег, 

представників вищої школи, науковців і, звичайно, студентства. 

Ваші ділові якості викликають щиру симпатію і повагу. 

Притаманні Вам багатогранний талант, виваженість, 

розсудливість є гідним прикладом для тих, хто працює поруч з 

Вами. 

Ваша активна громадянська позиція, служіння ідеалам 

добра і справедливості завжди будуть прикладом для 

наслідування, а вірність обраній справі сприятиме подальшій 

підготовці висококваліфікованих фахівців та вихованню 

покоління інтелектуальної патріотичної еліти нації. 

Від щирого серця вітаємо Вас з ювілеєм та висловлюємо 

слова шани і поваги! Бажаємо Вам залишатися таким 

енергійним, діловим, відповідальним і потрібним людям, яким 
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ми Вас знаємо, ще понад сто років! Нехай кожен Ваш новий 

день буде щедрим на успіхи, багатий на радісні звістки, приємні 

події, особисті досягнення і благородні справи! Нехай і надалі 

буде плідною Ваша нелегка праця, у всіх починаннях буде 

розуміння і підтримка з боку колег та однодумців, а професійна 

діяльність сповнена творчими перемогами! Нехай кожен день 

додає Вам життєвих сил, оптимізму та наснаги для реалізації 

найсміливіших планів і задумів, а добре здоров’я та гарний 

настрій сприятимуть подальшій успішній праці в ім’я розквіту 

рідної землі! 

Щастя, здоров’я, добробуту, миру, творчої наснаги, 

всього найкращого Вам, Вашим рідним та близьким! Нехай 

улюблена робота незмінно дарує радість і впевненість у 

прийдешньому, а вдома завжди панує злагода, затишок і 

достаток! 

З повагою, від імені колективу ННІ Бізнесу і менеджменту, канд. 

екон. наук, доцент, в. о. директора Олександр Володимирович ГРІДІН 
 

Шановний Олександре Володимировичу! 
 

Прийміть щиросердні вітання з нагоди Вашого 

Дня народження! 

Високий професіоналізм, талант, 

безмежна відданість справі, працьовитість і 

наполегливість у досягненні поставлених цілей 

дали змогу Вам досягти значних успіхів у 

Вашій діяльності, здобути шану та повагу серед 

колег та студентства. 

Нехай Ваш шлях буде наповненим новими злетами й 

досягненнями, а людська шана буде подякою Вам за плідну 

працю, чуйність, уміння творити добро.  

http://khntusg.com.ua/staff/gridin-oleksandr-volodimirovich-2/
http://khntusg.com.ua/staff/gridin-oleksandr-volodimirovich-2/
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Міцного здоров'я Вам, благополуччя, миру, щедрої долі, 

щастя у житті, творчої наснаги у відповідальній роботі, 

здійснення заповітних, мрій та сподівань! Успіхів у всьому 

задуманому та нових плідних здобутків! Ми безмежно цінуємо 

Вашу людяність, щирість та раді нашій співпраці! Нехай 

Господь береже Вас і подарує многії і благії літа! 
 

Від імені колективу ННІ Енергетики та комп’ютерних технологій, 

канд. техн. наук, доцент, в.о. директора Віктор Іванович ЖИЛА 

 

Вельмишановний Олександре Володимировичу! 
 

Дирекція та колектив навчально-

наукового інституту технічного сервісу 

сердечно вітає Вас з ювілеєм! 

Ми пишаємося тим, що ректором 

славетного Харківського національного 

технічного університету сільського 

господарства імені Петра Василенка є 

академік Інженерної академії України, професор кафедри 

технічних систем та технологій тваринництва 

ім. Б. П. Шабельника нашого навчально-наукового інституту, 

який своєю наполегливою працею, незчисленними науковими 

доробками, інноваційними розробками та упровадженнями 

надає приклад для наслідування п’ятитисячному студентству та 

півтисячному колективу науково-педагогічних працівників. 

Бажаємо Вам впевнено тримати курс на успіх та 

благополуччя, мати всі можливості для досягнення самих 

амбітних цілей, стійкого характеру, здоров’я та доброї душі. 
 

З великою повагою, від імені колективу ННІ Технічного 

сервісу, д-р. техн. наук, професор, 

директор Олександр Васильович САЙЧУК 

 

 

http://khntusg.com.ua/staff/zhila-viktor-ivanovich/
http://khntusg.com.ua/staff/zhila-viktor-ivanovich/
http://internal.khntusg.com.ua/athra/web/browse?guid=/ATHRA/HNTUSG/S95188-28789-18189-01294
http://internal.khntusg.com.ua/athra/web/browse?guid=/ATHRA/HNTUSG/S95188-28789-18189-01294
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Шановний Олександре Володимировичу! 
 

Дозвольте від щирого серця привітати 

Вас з ювілеєм! 

За Вашого керівництва, шановний 

Олександре Володимировичу, університет 

активно просувається до успішної інтеграції у 

міжнародний освітній простір, підвищує крок 

за кроком свій конкурентоспроможній рівень, розвиваються 

перспективні наукові школи, створено сильне студентське 

самоврядування – все те, що є базою для формування нової 

національної еліти. 

Прийміть найсердечніші побажання здоров’я, успіхів, 

наснаги, творчих злетів, здійснення мрій та професійних 

перемог у підготовці молодої надії нашої країни! 

 

З повагою, від імені колективу ННІ Механотроніки і систем 

менеджменту, д-р. техн. наук, професор, 

директор Віталій Михайлович ВЛАСОВЕЦЬ 

 

Вельмишановний Олександре Володимировичу! 
 

З великим задоволенням і від щирого серця 

колектив факультету технологічних систем і 

логістики вітає Вас з Днем народження! 

Заклад вищої освіти – це складний 

механізм, управління яким вимагає 

особливих якостей. Ви тримаєте в руках 

складний комплекс організаційної, фінансово-господарської, 

викладацької, виховної діяльності. Ваша активна життєва 

позиція, креативність, спрямованість на результат, небайдужість 

є гідним прикладом не лише для колективу, а й для студентської 

http://khntusg.com.ua/staff/vlasovetsdir/
http://khntusg.com.ua/staff/vlasovetsdir/
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молоді. Престижність Університету значною мірою 

визначається особистістю його керівника. 

Успіх колективу здебільшого залежить від стратегії, яку 

генерує керівник з урахуванням потреб і особливостей самого 

колективу. Хочеться зазначити, що в даному аспекті Ви є 

генератором і провідником, який виконує свою роботу на 

відмінно. В сучасних умовах нестабільності розвитку 

національної системи освіти, яка постійно пропонує зовнішні 

виклики, Ви майстерно поєднуєте славетні традиції, закладені з 

дня заснування нашого університету, з інноваційними 

механізмами досягнення актуальних цілей. Основною з них є 

підготовка професіоналів високого рівня. Нам в цьому сенсі є 

чим пишатися. Наші випускники гідно представляють 

Харківський національний технічний університет сільського 

господарства ім. Петра Василенка, формуючи його достатньо 

високий рейтинг і позитивний імідж. 

Дякуємо Вам за сприйняття новацій і змін, що надходять 

«з низу», Ви чуєте нас всіх і кожного окремо, імплементуючи 

прогресивні життєздатні ідеї у повсякденне життя. 

Хочеться щиро Вам побажати, щоб здоров’я завжди 

дозволяло працювати плідно і успішно! Нехай поруч будуть 

однодумці, готові йти з Вами до омріяних вершин! Будинок 

щастя складається з окремих цеглинок, бажаємо Вам стільки 

радості і задоволення від життя, щоб з них поступово будувався 

палац! Благополуччя і процвітання Вам і Вашій родині! 
 

З повагою, від імені колективу факультету Технологічних 

систем і логістики, канд.техн.наук, доцент, 

декан Андрій Григорович КРАВЦОВ 
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До ювілею товариша, колеги, 

професора, академіка інженерної академії України, 

ректора університету Нанки Олександра Володимировича 

 

Шановний Олександре Володимировичу! 

Дуже не проста місія бути 

керівником, вчинки і справи якого завжди в 

центрі уваги. Велика відповідальність – 

приймати рішення, від яких залежить 

подальший розвиток нашого університету. 

Це напружена, цілеспрямована, копітка 

щоденна праця, яку Ви успішно виконуєте. 

У цей святковий день прийміть слова подяки за вміння 

слухати і чути, здатність залишатися порядною людиною 

незалежно від посади і ситуації, постійну готовність вести 

конструктивний діалог і інтерес до роботи інституту 

післядипломної освіти. 

У день Вашого народження із задоволенням приєднуюсь 

до всіх поздоровлень на Вашу адресу. 

Від себе хочу побажати Вам завжди відчувати себе на 

своєму місці в цьому житті, удачі у Вашій непростій і 

багатогранній діяльності, довгих років щасливого життя Вам і 

Вашій родині. 
 

З повагою, директор інституту післядипломної освіти, 

д-р. техн. наук, доцент Анатолій Кузьмич АВТУХОВ 
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Шановний Олександре Володимировичу! 
 

Цієї весни зустрічає свій ювілей 

«круглу» дату ректор ХНТУСГ імені Петра 

Василенка, професор Нанка Олександр 

Володимирович. 

Від студентської лави і до сьогодення 

життєва доля ювіляра нерозривно пов’язана з 

ХНТУСГ і кафедрою технічних систем і 

технологій тваринництва. 

Тут він, будучи студентом, приймав участь у виконанні 

наукових досліджень, підготував дипломний проект з 

елементами наукових досліджень і успішно його захистив, 

закінчив аспірантуру, пройшов шлях від асистента до 

професора.  

На кафедрі з перших днів активно працює під 

керівництвом заслуженого діяча науки і техніки 

Шабельника Б. П. в науковому середовищі однодумців з 

високим інтелектуальним потенціалом – Мартиновим В. М., 

Бойко І. Г., Русальовим О. М., Скориком О. П. В цей час, і за їх 

участі, була сформована школа професора Шабельника Б. П., 

якою було обґрунтовано, спроектовано і виготовлено низку 

унікальних машин і обладнання для сільськогосподарських 

підприємств. 

Нанка О. В. плідно займався оновленням матеріальної 

бази кафедри, допомагав учбовому господарству 1 Травня. 

Новаторське відношення до виконання службових 

обов’язків особливо чітко проявилося в період, коли він 

очолював факультет заочної освіти. Багато зусиль було 

покладено до розуміння освітянською спільнотою місця і 

значення заочної освіти. Ним були розроблені оригінальні 

навчальні плани спеціальностей, скореговані навчальні графіки, 

відпрацьовані методологічні підходи до навчання та викладання 

цілих напрямків з урахуванням потреб виробництва. 
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Ювіляр відзначається як активний учасник культурно-

масових заходів кафедри, учасник духового оркестру, спортивні 

досягнення в багатьох ігрових змаганнях (волейбол, настільний 

теніс, тощо). 

Наукові та виробничі зацікавлення професора Нанки 

О. В. нерозривно пов’язані з його педагогічною діяльністю, з 

глибокою зацікавленостю долею людини, буттям її у 

суспільстві. Тож серед найбільших здобутків Олександра 

Володимировича – щира любов і повага студентів, випускників, 

співробітників. 

Колектив кафедри технічних систем і технологій 

тваринництва приєднується до всіх висловлених з нагоди 

ювілею привітань, бажаємо молодецького натхнення, нових 

досягнень і творчих злетів, міцного здоров’я! Многая Вам літа! 
 

Завідувач кафедри технічних систем і  

технологій тваринництва ім. Б. П. Шабельника, д-р. 

техн. наук, професор Олександр Артемович НАУМЕНКО 
 

 

Шановний Олександре Володимировичу! 
 

Прийміть щирі вітання і найкращі 

побажання з ювілеєм! 

60 років – значуща дата в житті кожної 

людини. Сьогодні Ви знаходитесь на самому 

продуктивному життєвому етапі, коли Ваш досвід 

гармонійно поєднується з мудрістю і знанням 

життя, коли зроблено вже багато, а майбутнє 

наповнене новими планами. Кожен етап Вашого 

життєвого шляху нерозривно пов'язаний з нашим 

Університетом. Ваш високий фаховий рівень, цілеспрямованість 

і величезна працьовитість, чудові ділові та людські якості 

завжди були спрямовані на досягнення високих результатів. 

Нехай Ваші знання і вміння реалізовувати задумане допоможуть 

вирішувати найскладніші завдання. Бажаємо, щоб завжди 
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вистачало сил і натхнення на всі справи, а кожен день роботи 

був ефективним, кожна мить життя – радісною та доброю. 

Нехай вітер буде попутним, друзі вірними, а ми – колектив 

ХНТУСГ завжди поруч! Вдячні Вам за те, що прагнете зробити 

більш величним наш університет з міцною репутацією та 

яскравими традиціями, за те, що даруєте нам досвід та робите 

наше життя захищеним! 

Разом з Вами вітаємо всіх, хто причетний до 

просвітництва, прагне навчатися, розвивати знання і створювати 

успішне майбутнє України. Успіх університету і його бібліотеки 

міститься в абревіатурі назви Харківського національного 

технічного університету сільського господарства імені Петра 

Василенка – ХНТУСГ: ми розвиваємо Хист до навчання, 

володіємо Надійними інформаційними ресурсами, 

відкриваємо Талановитим шлях до творчості, 

гарантуємо Успішність засвоєння знань, сприяємо Самоосвіті і 

самовдосконаленню кожного  студента, докладаємо максимум 

зусиль до виховання Гідного громадянина України – господаря 

своєї землі.  

Успіхів Вам на ниві управлінської діяльності, здоров’я 

міцного і вічного!  
 

Від імені колективу Наукової бібліотеки, канд. наук із 

соціальних комунікацій, директор Наталія НІКОЛАЄНКО 
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Хронологічний покажчик праць 

1987 

1. Переоборудование капателя корнеплодов ККГ-1,4 для 

уборки кормовой свеклы : инфоpм. листок № 102-87 / 

А. В. Нанка, Б. П. Шабельник, В. М. Мартынов. – Харьков, 

1987. – 4 с. 

1988 

2. Ботвоуборочная машина : инфоpм. листок № 063-88 / 

А. В. Нанка, Б. П. Шабельник, В. М. Мартынов. – Харьков: 

НЦ ЦНТИ, 1988. – 18 c. 

3. Корма и кормление крупного рогатого скота : метод. 

указания к выполнению лаб. работ по курсу «Технология 

производства продуктов животноводства» / А. В. Нанка, 

В. А. Климонтов. – Харьков: ХИМЭСХ, 1988. – 33 c. 

1989 

4. Новая машина для уборки ботвы кормовой свеклы / 

Б. П. Шабельник, В. М. Мартынов, А. В. Нанка, 

В. Н. Полупанов // Механизация и электрификация с.-х. 

процессов в полеводстве : сборник науч. тр. – Зерноград, 1989. – 

C. 80-82. 

1992 

5. Разработка устройства для транспортирования ботвы 

кормовой свеклы в кузов транспортного средства : дис. на 

соиск. учен. степ. канд. техн. наук : по специальности 05.20.01 

Механизация сельскохозяйственного производства : защищена 

28.01.1993 / А. В. Нанка ; науч. рук. Б. П. Шабельник ; Харьков. 

ин-т механизации и электрификации сел. хоз-ва. – Харьков : 

[б. и.], 1992. – 178 с. – Библиогр.: с. 152-161. 
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6. Разработка устройства для транспортирования ботвы 

кормовой свеклы в кузов транспортного средства : автореф. дис. 

на соиск. учен. степ. канд. техн. наук : по спец. 05.20.01 

Механизация сельскохозяйственного производства : защищена 

28.01.1993 / А. В. Нанка ; науч. рук. Б. П. Шабельник ; Харьков. 

ин-т механизации и электрификации сел. хоз-ва. – Харьков : 

[б. и.], 1992. – 23 с. – Библиогр.: с. 22-23. 

 

*** 

7. Усовершенствованная ботвоуборочная машина : 

инфоpм. листок № 087 / А. В. Нанка, Б. П. Шабельник. – 

Харьков, 1992. – 4 с. 

1995 

8. Механизация животноводческих ферм. Рачет 

технологических линий уборки навоза : метод. рекомендации к 

выполнению курсового проекта / А. В. Нанка, 

Б. П. Шабельник. – Харьков, 1995. – 40 c. 

9. Расчет технологических линий убоpки навоза : метод. 

pекомендации к выполнению куpсового пpоекта / А. В. Нанка, 

Б. П. Шабельник, И. Г. Бойко, А. И. Дзюба, А. П. Скоpик, 

Н. Н Тpоянов, В. И. Гpидасов. – Харьков, 1995. – 40 c. 

1996 

10. Механізація тваринницьких ферм : метод. рек. 

виконання курс. проекту. Розрахунки технологічних ліній 

збирання гною / О. В. Нанка [та ін.]. – Харків: ННТІ, 1996. – 

31 c. 

11. Розрахунки технологічних ліній збирання гною : метод. 

pек. виконання курс. пpоекту / О. В. Нанка, Б. П. Шабельник, 
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І. Г. Бойко, А. І. Дзюба, О. П. Скоpик, М. М. Тpоянов, 

В. І. Гpідасов. – Харків, 1996. – 36 c. 

*** 

12. Выбоp оптимальной геометpии pабочих каналов 

центpобежного дозатоpа / И. Г. Бойко, Н. Н. Тpоянов, 

А. В. Нанка, А. П. Скоpик // Вопpосы механизации сел. хоз-ва : 

cборник науч. тр. – Харьков: ХИМЭСХ, 1996. – C. 220-224. 

13. К обоснованию угловой скоpости лопастной швыpялки 

пневмо-тpанспоpтиpующего устpойства / И. Г. Бойко, 

А. В. Нанка // Вопpосы механизации сел. хоз-ва : сборник науч. 

тр. – Харьков, 1996. – C. 217-220. 

1998 

14. Вибір та розрахунок технологічних ліній збирання та 

переробки гною : метод. pек. використання курс. пpоекту / 

О. В. Нанка, І. Г. Бойко, В. І. Грідасов, М. М. Троянов, 

С. І. Овсянніков, О. І. Фісяченко, В. А. Клімонтов, О. П. Скорик. 

– Харків, 1998. – 43 c. 

2000 

15. Пропозиції щодо прогнозу розвитку тваринництва 

Харківського регіону в розрізі Указу Президента України «Про 

невідкладні заходи щодо прискорення реформування аграрного 

сектора економіки» / О. В. Нанка, О. К Трішин, В. А. Клімонтов. 

– Харків: НМЦ ХНТУСГ, 2000. – 97 c. 

2002 

16. Механізація тваринницьких ферм : навч. посібник для 

вищ. навч. закл. / Б. П. Шабельник, М. М. Троянов, І. Г. Бойко, 

О. В. Нанка та ін.; за ред. М. М. Троянова. – Харків, 2002. – 

204 c. 
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17. Теорія та розрахунок машин для тваринництва : 

підручник для студентів вищ. навч. закл. / Б. П. Шабельник, 

М. М. Троянов, І. Г. Бойко, О. В. Нанка та ін.; за ред. І. Г. Бойка. 

– Харків, 2002. – 216 c. 

2003 

18. Курсове та дипломне проектування по механізації 

тваринницьких ферм : навч. посібник. / В. С. Басін, В. В. Бакум, 

І. Г. Бойко, О. В. Нанка та ін.; за ред. О. В. Нанки. – Харків, 

2003. – 356 c. 

*** 

19. Дослідження методів активізації основних форм 

учбових занять в умовах заочного навчання / М. М. Троянов, 

І. Г. Бойко, О. В. Нанка // Вісник Харків. держ. техн. ун-ту сіл. 

госп-ва. – Харків, 2003. – Вип. 21 : Механізація с.-г. вир-ва. – 

C. 426-433. – Бібліогр.: с. 433. 

2004 

20. Практикум по машинах і обладнанню для 

тваринництва : навч. посібник / І. Г. Бойко, В. І. Грідасов, 

А. І. Дзюба, О. В. Нанка, О. А. Науменко, В. М. Полупанов, 

О. М. Русальов, О. П. Скорик, О. К. Трішин, М. М. Троянов, 

О. І. Фісяченко, Б. П. Шабельник, Є. М. Щербаков ; за ред.: 

О. Л.  Скорика, О. І. Фісяченка; ХДТУСГ. – Харків: [б. в.], 2004. 

– 272 c. 

*** 

21. Розробка конструкції машини для приготування 

напіврідких концентрованих кормів / А. І. Дзюба, 

М. М. Троянов, О. В. Нанка та ін. // Вісник Харків. держ. техн. 

ун-ту сіл. госп-ва. – Харків, 2004. – Вип. 23 : Техн. сервіс АПК, 

техніка та технології у с.-г. машинобудуванні. – C. 40-43. 
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2005 

22. Технологічні карти з виробництва продукції 

тваринництва та птахівництва / Д. І. Мазоренко, І. Г. Бойко, 

О. А. Науменко, Є. З. Петруша, О. В. Тур'янський, В. Ф. Ужик, 

О. К. Трішин, В. І. Грідасов, А. І. Дзюба, О. П. Скорик, 

В. Н. Полупанов, Н. Л. Косова, О. І. Фісяченко, А. В. Палагута, 

Є. В. Руденко, І. А. Помітун, Е. К. Кравцов, В. І. Пискун, 

С. Ю. Рубан, Ю. О. Рябоконь, В. О. Мельник, П. Т. Саблук, 

В. В. Шацький, В. О. Зверєв, О. Г. Кулик, Я. С. Гуков, 

М. К. Лінник, М. М. Троянов, О. В. Нанка ; за ред. : 

Д. І. Мазоренка, П. Т. Саблука, І. Г. Бойка, О. А.  Науменка; 

ХНТУСГ. – Харків, 2005. – 244 c. 

*** 

23. Існуючі способи подрібнення концентрованого корму / 

А. І. Дзюба, М. М. Троянов, О. В. Нанка, О. І. Фісяченко, 

Н. А. Мерінець // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва 

ім. П. Василенка. – Харків: ХНТУСГ, 2005. – Вип. 42 : 

Вдосконалення технологій та обладнання вир-ва продукції 

тваринництва (присвяч. 75-річчю ун-ту). – C. 132-138. 

24. Функціональні схеми доїльних установок та взаємодія 

елементів їх основного уніфікованого обладнання / 

О. І .Фісяченко, О. В. Нанка, А. І. Дзюба, Є. О. Фісяченко // 

Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 

Харків: ХНТУСГ, 2005. – Вип. 42 : Вдосконалення технологій 

та обладнання вир-ва продукції тваринництва (присвяч. 75-

річчю ун-ту). – C. 40-46. 

2006 

25. Машини та обладнання для тваринництва : підручник / 

О. А. Науменко, І. Г. Бойко, О. В. Нанка, В. Н. Полупанов, 
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О. П. Скорик та ін.; за ред. І. Г. Бойко. – Т. 1. – Харків, 2006. – 

224  c. – Бібліогр.: с. 218-220. 

26. Машини та обладнання для тваринництва : підручник / 

О. А. Науменко, І. Г. Бойко, В. І. Грідасов, А. І. Дзюба, 

О. В. Нанка та ін.; за ред. І. Г. Бойко; ХНТУСГ. – Т. 2. – Харків, 

2006. – 278 c. – Бібліогр.: с. 273-275. 

*** 

27. Оптимизация pежимов тpуда и отдыха опеpатоpа 

машинотpактоpного агpегата / И. С. Беляева, С. А. Ляшенко, 

А. В. Нанка // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва 

ім. П. Василенка. – Харків, 2006. – Вип. 47 : Техн. сервіс АПК, 

техніка та технології у с.-г. машинобудуванні. – C. 121-126. – 

Бібліогр.: с. 125. 

28. Особливості становлення системи дистанційного 

навчання в аграрній освіті / М. М. Троянов, О. В. Нанка, 

С. О. Ляшенко // Наука і методика : збірник наук.-метод. пр. – 

Київ: Агpаp. освiта, 2006. – Вип. 6. – C. 129-131. 

2007 

29. Дослідження робочого процесу доїльної установки 

УДФ 00.000-01 / О. І. Фісяченко, О. В. Нанка, А. І. Дзюба // 

Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 

Харків: ХНТУСГ, 2007. – Вип. 59. : Механізація с.-г. вир-ва : в 2 

т., Т. 1. – C. 371-377. 

30. Проблеми програмного забезпечення системи 

дистанційного навчання в Харківському національному 

технічному університеті сільського господарства імені Петра 

Василенка / М. М. Троянов, О. В. Нанка, С. О. Ляшенко // Наука 
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і методика : збірник наук.-метод. пр. – Київ: Аграр. освіта, 2007. 

– Вип. 12. – C. 112-115. 

31. Уніфікація методичного забезпечення в системі 

дистанційного навчання / М. М. Троянов, О. В. Нанка, 

С. О. Ляшенко // Наука і методика : збірник наук.-метод. пр. – 

Київ: Аграр. освіта, 2007. – Вип. 11. – C. 91-94. 

2008 

32. Теория и расчет машин для животноводства : учеб. 

пособие / А. А. Науменко, В. Ф. Ужик, И. Г. Бойко, А. В. Нанка; 

под ред. В. Ф. Ужика. – Белгород : Изд-во БелГСХА, 2008. – 

213 c. 

33. Втілення сучасних інформаційних технологій у 

навчальний процес ХНТУСГ ім. П. Василенка / М. М. Троянов, 

О. В. Нанка, С. О. Ляшенко // Наука і методика : збірник наук.-

метод. пр. – Київ: Аграр. освіта, 2008. – Вип. 15. – C. 98-103. 

34. Доїльні установки для індивідуальних присадибних та 

фермерських господарств / О. І. Фісяченко, О. В. Нанка, 

А. І. Дзюба // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва 

ім. П. Василенка. – Харків: ХНТУСГ, 2008. – Вип. 75 : 

Механізація с.-г. вир-ва : у 2 т., Т. 2. – C. 315-333. 

2009 

35. Проектування технологій і технічних засобів для 

тваринництва : навч. посібник / О. П. Скорик, В. Н. Полупанов, 

О. А. Науменко, І. Г. Бойко, О. К. Трішин, Є. З. Петруша, 

М. М. Троянов, О. В. Нанка, В. І. Грідасов, А. І. Дзюба, 

С. А. Нагорний, С. В. Кульбаба, В. І. Семенцов, О.  І. Фісяченко, 

Т. І. Соколовська, О. М. Русальов, Т. Г. Щур, О. А. Чигрин ; за 
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ред.: О. Л. Скорика, В. Н. Полупанова; ХНТУСГ. – Харків, 2009. 

– 428 c. 

*** 

36. Доцільність приготування зволожених 

концентрованих кормів для свиней / Н. А. Мерінець, 

А. І. Дзюба, М. М. Троянов, О. В. Нанка та ін. // Вісник Харків. 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2009. – 

Вип. 78 : Вдосконалення технологій та обладнання вир-ва 

продукції тваринництва. – C. 140-145. 

2010 

37. Обладнання для теплового сушіння кормів / 

О. І. Фісяченко, О. В. Нанка, А. І. Дзюба, С. В. Кульбаба // 

Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 

Харків, 2010. – Вип. 95 : Сучасні проблеми вдосконалення техн. 

систем і технологій у тваринництві. – C. 52-61. 

38. Сучасні технології приготування гомогенних кормових 

сумішей / Н. А. Мерінець, А. І. Дзюба, М. М. Троянов, 

О. В. Нанка та ін. // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва 

ім. П. Василенка. – Харків, 2010. – Вип. 95 : Сучасні проблеми 

вдосконалення техн. систем і технологій у тваринництві. – 

C. 199-204. 

2011 

39. Методика та результати досліджень механіко-

технологічних властивостей преміксів / В. В. Семенцов, 

О. В. Нанка, І. Г. Бойко // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. 

госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2011. – Вип. 119 : Сучасні 

напрямки технології та механізації процесів перероб. і харч. 

вир-в. – C. 202-212. 
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40. Методологічні основи дослідження механічних систем 

приготування комбікормів / О. В. Нанка // Наук. вісник Луган. 

нац. аграр. ун-ту. Техн. науки. – Луганськ, 2011. – Вип. 30. – 

C. 142-148. 

41. Оборудование для выращивания цыплят-бройлеров / 

А. И. Фисяченко, А. В. Нанка, А. И. Дзюба и др. // Вісник 

Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 

2011. – Вип. 108: Сучасні проблеми вдосконалення техн. систем 

і технологій у тваринництві. – C. 230-240. 

42. Розробка енергозберігаючої конструкції дозатора 

сипучих кормів / О. В. Нанка, В. В. Семенцов, І. Г. Бойко // 

Наук. вісник Тавр. держ. агротехнол. ун-ту. – Мелітополь, 2011. 

– Т. 3, Вип. 1. – C. 61-66. 

43. Теоретичні і практичні аспекти розробки 

енергозберігаючої конструкції подрібнювача зернових кормів / 

О. В. Нанка // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва 

ім. П. Василенка. – Харків, 2011. – Вип. 119 : Сучасні напрямки 

технології та механізації процесів перероб. і харч. вир-в. – C. 89-

95. 

44. Энергосбережение в механических процессах при 

приготовлении комбикормов / А. В. Нанка // Праці Тавр. держ. 

агротехнол. ун-ту. – Мелітополь, 2011. – Т. 5, Вип. 11. – C. 239-

245. 

2012 

45. Математичні моделі процесів подрібнення зернових 

кормів і їх аналіз / О. В. Нанка // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту 

сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків: ХНТУСГ, 2012. – 

Вип. 120 : Сучасні системи і технології тваринництва. – C. 3-8. 
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46. Молотковые дробилки – достоинства и недостатки / 

А. В. Нанка, И. Г. Бойко // Современные проблемы освоения 

новой техники, технологий, организации технического сервиса 

в АПК : доклады республик. науч.-практ. конф. на 21-й 

Междунар. спец. выставке «Белагро-2011» (г. Минск, 9 июня 

2011 г.). – Минск, 2012. – C. 116-121. 

47. Пошуки напрямків удосконалення конструкцій 

подрібнювачів зернових кормів / О. В. Нанка // Техніко-технол. 

аспекти розвитку та випробування нової техніки і технологій 

для сіл. госп-ва України : збірник наук. праць УкрНДІПВТ 

ім. Л. Погорілого. – Дослiдницьке: Укр НДІПВТ, 2012. – C. 463-

470. 

48. Теорії подрібнення і їх енергетична оцінка / О. В. Нанка, 

І. Г. Бойко // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва 

ім. П. Василенка. – Харків: ХНТУСГ, 2012. – Вип. 121 : Техн. 

сервіс машин для рослинництва. – C. 211-218 

49. Удосконалення конструкцій подрібнювачів зернових 

кормів / О. В. Нанка // Техніко-технол. аспекти розвитку та 

випробування нової техніки і технологій для сіл. госп-ва 

України : збірник наук. пр. – Харків: Дослідницьке, 2012. – 

Вип. 16, Кн. 1. – C. 463-470. 

50. Шляхи зниження енергоємності подрібнення зернових 

кормів та підвищення якості подрібнення / О. В. Нанка, 

І. Г. Бойко // Вісник Білоцерк. нац. аграр. ун-ту. – Біла Церква: 

БНАУ, 2012. – Вип. 7. – C. 55-58. 

2013 

51. Анализ разрушающих воздействий и конструктивные 

принципы создания энергосберегающих машин для 

измельчения зерновых кормов / А. В. Нанка, И. Г. Бойко // 
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Перспективные технологии и технические средства в АПК : 

материалы Междунар. науч.-практ. конф. (г. Казань, 24-26 апр. 

2013 г.). – Казань: КГАУ, 2013. – C. 93-97.  

52. К вопросу математического моделирования процесса 

измельчения фуражного зерна методом резания / А. В. Нанка // 

Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 

Харків: ХНТУСГ, 2013. – Вип. 134 : Техн. сервіс машин для 

рослинництва. – C. 239-243. 

53. Моделирование процесса резания упругого тела 

лезвием / А. В. Нанка // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. 

госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2013. – Вип. 132 : Техн. 

системи і технологіі у тваринництві. – C. 37-44. 

54. Фізична та математична постановки задачі про 

подрібнення зернових кормів способом різання / О. В. Нанка // 

Техніко-технол. аспекти розвитку та випробування нової 

техніки і технологій для сіл. госп-ва України : збірник наук. пр. 

– Харків: Дослідницьке, 2013. – Вип. 17. – C. 287-294. 

55. Analytical researches of methods and constructions of 

grinders of corn forage / A. Nanka, I. Boyko // MOTROL. 

Commissiom of Motorization and Energetics in Agriculture : an 

International Journal on Operation of Farm and Agri-Food Industry 

Machinery. – Lublin-Rzeszow, 2013. – VoL. 15, № 7. – C. 5-9. 

2014 

56. Визначення гранулометричного складу 

концентрованих кормів : метод. вказівки / О. В. Нанка, 

І. Г. Бойко, Л. Г. Славкова. – Харків, 2014. – 18 c. 

57. Експериментальне визначення енергоємності процесу 

подрібнення зернових кормів ротаційною дробаркою : метод. 
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вказівки / О. В. Нанка, І. Г. Бойко, Л. Г. Славкова. – Харків: 

ХНТУСГ, 2014. – 18 c. 

*** 

58. Метод решения смешанной задачи теории упругости 

при определении напряженного состояния твердого тела при 

резании / А. В. Нанка // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. 

госп-ва ім. П. Василенка. – Харків: ХНТУСГ, 2014. – Вип. 144 : 

Техн. системи і технології тваринництва. – C. 37-42. 

59. Решение задачи Дирихле применительно к 

определению напряженного состояния твердого тела при его 

резании / А. В. Нанка // Вісник Житомир. нац. агроекол. ун-ту. – 

Житомир, 2014. – Т. 4, № 2, Ч. 1. – C. 132-142. 

60. Способы механического воздействия при измельчении 

фуражного зерна и их энергетическая оценка / А. В. Нанка // 

Агротехника и энергообеспечение. – 2014. – № 1. – C. 203-208. 

61. Энергетическая оценка способов механического 

воздействия на зерно при его измельчении / А. В. Нанка // 

Современные проблемы освоения новой техники, технологий, 

организации технического сервиса в АПК : материалы 

Междунар. науч.-практ. конф., посвящ. 60-летию Белорус. гос. 

аграр. техн. ун-та и памяти первого ректора БИМСХ (БГАТУ), 

д-ра техн. наук, проф. В. П. Суслова (г. Минск, 4-6 июня 

2014 г.) : в 2 ч. – Минск: БГАТУ, 2014. – Ч.  2. – C. 52-56. 

2015 

62. Агронебоскрёбы – это новации архитектуры и 

сельского хозяйства / В. І. Пастухов, А. В. Нанка, 

В. П. Мироненко, В.  С. Маслова // Вісник Харків. нац. техн. ун-

ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2015. – Вип. 156: 

Механізація с.-г. вир-ва. – C. 107-113. 
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63. Аналитическое решение второй краевой задачи теории 

упругости применительно к измельчению зерна / А. В. Нанка // 

Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 

Харків: ХНТУСГ, 2015. – Вип. 159 : Техн. сервіс машин для 

рослинництва (присвяч. 85-річчю ун-ту). – C. 164-175. 

64. Кинематика процесса измельчения зерна в роторной 

дробилке и затраты мощности на ее работу / А. В. Нанка // 

Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 

Харків: ХНТУСГ, 2015. – Вип. 156 : Механізація с.-г. вир-ва. – 

C. 480-489. 

65. Математическая формулировка задачи упругого 

деформирования зерна при измельчении и ее решение / 

О. В. Нанка // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва 

ім. П. Василенка. – Харків: Міськдрук, 2015. – Вип. 157 : Техн. 

системи і технології тваринництва. – C. 39-51. 

66. Энергетическая оценка способов механического 

воздействия при измельчении фуражного зерна / А. В. Нанка, 

И. Г. Бойко, А. А. Науменко // Inginerie agrara si transport auto. 

(Аграр. ун-та Молдовы). – Кишинев: АУМ, 2015. – Вып. 45. – 

C. 51-54. 

2016 

67. Научные основы процессов обработки почвы в системе 

рационального возделывания зерновых и овощных культур : 

монография / В. Ф. Пащенко, С. И. Корниенко, В. В. Ким, 

А. А. Рожков, А. В. Нанка и др.; под ред.: В. Ф. Пащенко, 

С. И. Корниенко; Харьков. нац. техн. ун-т сел. хоз-ва 

им. П. Василенко, Ин-т овощеводства и бахчеводства НААН. – 

Харьков: Планета-Принт, 2016. – 320 c. 

*** 
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68. Определение интенсивности касательных напряжений 

при резании упругого тела / А. В. Нанка // Соврем.  проблемы 

естеств. наук : тезисы докл. Междунар. конф. «Тараповские 

чтения-2016» (г. Харьков, 1-4 марта 2016 г.). – Харьков: 

Цифрова друкарня № 1, 2016. – C. 92-93. 

69. Прилад та методика дослідження динамічних зусиль 

різання фуражного зерна / О. В. Нанка // Наук. вісник Нац. ун-ту 

біоресурсів і природокористування України. Техніка та 

енергетика АПК. – Київ: НУБіП України, 2016. – Вип. 241. – 

C. 227-232. 

70. Устаткування, методика і результати досліджень 

механіко-технологічних властивостей фуражного зерна / 

О. В. Нанка // Технолог. сервіс агропромисл, ліс. та транспорт. 

комплексів. – 2016. – № 4. – C. 210-218. 

2017 

71. Наука 21 века: консолидация науки в условиях 

системных социально-культурных трансформаций : коллектив. 

монография / С. А. Заветный, А. С. Пономарев, А. В. Нанка, 

А. А. Лазаревич и др.; ред.: С. А. Заветный, В. А. Ильганаева; 

Харьков. нац. техн. ун-т сел. хоз-ва им. П. Василенко. – 

Харьков: Міськдрук, 2017. – 432 c. 

*** 

72. Особливості проведення весняно-польових робіт у 

господарствах Харківської області в 2017 році : наук.-практ. 

рекомендації / О. В. Нанка, В. В. Кириченко, С. I. Попов, 

Л. Н. Кобизєва ; Ін-т рослинництва ім. В. Я Юр’єва НААН 

України. – Харків, 2017. – 48 c. 

*** 
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73. О сепарации примеси в несущем потоке зернистой 

среды / А. В. Нанка, И. И. Иевлев // Вісник Харків. нац. техн. 

ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків: ХНТУСГ, 2017. – 

Вип. 181 . Техн. системи і технології тваринництва. Техн. сервіс 

машин для рослинництва. – C. 215-222. 

74. Технологический процесс диагностирования 

технического состояния гидростатических приводов / 

А. В. Войтов, А. В. Нанка // Наук. вісник Нац. ун-ту біоресурсів 

і природокористування України. – Харків, 2017. – Вип. 262. – 

C. 120-136. 

75. Шановні викладачі та студенти! / О. В. Нанка // Світоч 

знань, 2017. – березень (№ 133). – C. 2. 

76. Шановні викладачі, співробітники та студенти! / 

О. Нанка // Світоч знань, 2017. – черв.-серп. (№ 136/138). – C. 2. 

2018 

77. Магістратура. Науково-дослідна практика, підготовка 

та захист магістерської роботи : навч. посібник для магістрів зі 

спец. 133 Галузеве машинобудування / О. В. Нанка, 

О. І. Сідашенко, З. В. Ружило, О. В. Сайчук, В. К. Аветісян, 

В. Л. Маніло. – Харків: Діса Плюс, 2018. – 130 c. 

78. Облаштування об'єктів агробізнесу : навч. посібник / 

М. В. Марченко, О. А. Науменко, О. В. Нанка, С. А. Нагорний, 

О. А. Чигрин, О. Ф. Ковалишина ; за ред.: О. В. Нанки, 

О. А. Науменко; ХНТУСГ. – Харків: Диса Плюс, 2018 – 434 c. – 

Бібліогр.: с. 422-425. 

*** 

79. Особливості проведення весняно-польових робіт у 

господарствах Харківської області в 2018 році : наук.-практ. 

рекомендації / О. В. Нанка, В. І. Пастухов, В. А. Войтов / 
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Харків. нац. техн. ун-т сіл. госп-ва ім. П. Василенка; Ін-т 

рослинництва ім. В. Я. Юр’єва НААН України. – Харків, 2018. – 

44 c. 

*** 

80. Дослідження механіко-технологічних властивостей 

зерна сої / О. В. Нанка, М. В. Бакум, М. М. Крекот, 

О. М. Русальов, Д. І. Бойко, О. С. Вотченко // Вісник Харків. 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків: 

ХНТУСГ, 2018. – Вип. 190 : Механізація с.-г. вир-ва. – C. 80-86. 

81. Использование игр развивающих умственные 

способности и таланты детей / Ю. П. Витковский, А. В. Нанка, 

А. В. Микитась // Образование и спорт в эпоху могущества и 

счастья : материалы Междунар. науч. конф., г. Ашхабад, 13-

14 нояб. 2018 г. – Ашхабад, 2018. – C. 38-41. 

82. К расчету дробильного устройства / А. В. Нанка, 

Д. И. Бойко, И. И. Иевлев, А. М Русалев, В. В. Семенцов // 

Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 

Харків: ХНТУСГ, 2018. – Вип. 192 : Проблеми надійності 

машин. – C. 173-184. 

83. Модифікування відновлюваних шарів 

вуглецьвмісними домішками / О. В. Нанка, І. М. Рибалко, 

О. В. Марков // Промышленность в фокусе. – 2018. – № 1. – 

C. 51-57. 

84. Національно-патріотичне виховання студентської 

молоді (з досвіду виховної роботи Харківського національного 

технічного університету сільського господарства 

імені Петра Василенка) / О. В. Нанка, Н. І. Моісєєва // Новий 

колегіум. – 2018. – № 3. – C. 20-26. 
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85. Повышение стойкости деталей при восстановлении 

наплавкой и модифицированием / Л. В. Омельченко, 

А. В. Нанка, А. В. Марков // Агротехника и энергообеспечение. 

– 2018. – Т. 18, № 1. – C. 16-26. 

86. Структурообразование при вибрационном упрочнении 

низкоуглеродистой стали / Т. С. Скобло, А. В. Нанка, 

А. А. Науменко, В. М. Власовец, А. И. Сидашенко // Сталь. – 

2018. – № 6. – C. 55-61.  

87. Dependence of sows’ productivity on the reason of their 

culling, in indekx selection / O. Tsereniuk, M. Tsereniuk, 

O. Akimov, А. Paliy, A. Nanka, O. Shkromada, I. Pomitun // Porcine 

Research. – 2018. – Vol. 8, Issue 1. – C. 17-23. 

88. Development of techniques to predict and prevent both the 

effect of xenobiotics and their migration into pig-derived products / 

A. Nanka, O. Chalaya, S. Nagornij, O. Chalyi // Eastern-European 

Journal of Enterprise Technologies. – 2018. – Vol. 5, No. 10(95) : 

Ecology. – C. 31-39. 

89. Development of the system to control milk acidity in the 

milkpipeline of a milking robot / A. Nanka, V. Shigimaga, А. Paliy, 

V. Sementsov, А. Paliy // Eastern-European Journal of Enterprise 

Technologies. – 2018. – Vol. 3, No. 9(93) : Information and 

controlling systems. – C. 27-33.  

90. Influence of dust content in milking rooms on operation 

modes of milking machine pulsators / А. Paliy, A. Nanka, 

M. Lutcenko, O. Naumenko, А. Paliy // Ukrainian Journal of 

Ecology. – 2018. – Vol. 8, No 3. – C. 66-70. 
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2019 

91. Загальне управління якістю : підручник / О. В. Нанка 

[та ін.]; Харків. нац. техн. ун-т сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 

Харків: Міська друкарня, 2019 – 205 c. – Бібліогр.: с. 201-204 

(50 назв). 

*** 

92. Виробнича практика [Електронний ресурс] : метод. 

вказівки до її проходження студентів ден. форми навч. освіт.-

профес. прогр. Галузеве машинобудування / Харків. нац. техн. 

ун-т сіл. госп-ва ім. П. Василенка ; авт.-уклад.: О. А. Науменко, 

О. В. Нанка, П. С. Сиромятніков. – Харків : [б. в.], 2019. – 18 с. 

*** 

93. Дослідження мінливості розмірних характеристик 

насіння зернових культур / О. В. Нанка, М. В. Бакум, 

М. М. Крекот // Інженерія природокористування. – 2019 – № 2 – 

C. 90-95. – Бібліогр. наприкінці ст. 

94. Інноваційні технічні системи роздавання кормів / 

А. П. Палій, О. В. Нанка // Корми і факти. – 2019 – № 5 (105) – 

C. 44-47. 

95. К моделированию процесса резания упругого 

материала острым лезвием / В. В. Семенцов, А. В. Нанка, 

И. И. Иевлев, В. И.  Семенцов, Д. И. Бойко // Вісник Харків. 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків: 

ХНТУСГ, 2019. – Вип. 201 : Інновац. проекти у галузі техн. 

сервісу машин. – C. 114-123. 

96. Конструкція ножа ротора розрихлювально-

сепаруючого пристрою ґрунтообробної машини / 

В. Ф. Пащенко, О. В. Нанка, Ю. М. Сиромятников // Інженерія 



46 
 

природокористування. – Харків: ХНТУСГ. – 2019. – № 1 (11). – 

C. 56-67. – Бібліогр.: с. 65-66. 

97. Особливості мінливості розмінних характеристик зерна 

кукурудзи / О. В. Нанка, М. В. Бакум, І. І. Ієвлев, 

С. А. Нагорний, В. В. Семенцов, Д. І. Бойко // Техніч. сервіс 

агропромисл. ліс. та транспорт. комплексів. – 2019. – № 15. – 

C. 134-141. 

98. Особливості мінливості розмінних характеристик 

насіння зернових культур / О. В. Нанка, М. В. Бакум, 

М. М. Крекот // Проблеми конструювання, вир-ва та 

експлуатації с.-г. техніки : збірник тез доп. ХІІ Міжнар. наук.-

практ. конф. м. Кропивницький, 6-8 листоп. 2019 р. – 

Кропивницький: ЦНТУ, 2019. – C. 22-24. 

99. Практика реалізації європейських моделей, стандартів 

та ризикоорієнтованого мислення щодо забезпечення якості 

освіти і освітніх послуг в системі менеджменту якості ХНТУСГ 

ім. П. Василенка / Ю. Є. Мегель, П. В. Гурський, О. В. Нанка, 

М. Л. Лисиченко // Інноватика в сучасній освіті : каталог 

XI Міжнар. виставки, м. Київ, 22-24 жовт. 2019 р. – Київ: 

Компанія «Виставковий світ», 2019. – C. 31-33. 

100. Construction of an algorithm for the selection of rigid stors 

in steel concrete beams / A. Petrov, M. Pavliuchenkov, A. Nanka, 

А. Paliy // Eastern-European Journal of Enterprise Technologies. – 

2019. – Vol. 1, No. 7(97) : Applied mechanics. – C. 41-49. 

101. Construction of mathematical models of the statics of grain 

media considering the reynolds effect / A. Nanka, I. Ievlev, 

V. Sementsov, D. Boyko, V. Duhanets // Eastern-European Journal 
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